

## Protokoll från

# ÅRSMÖTE MED SMC UPPSALA LÄN

Den 17 mars 2024, ÖAMCK lokal i Stångby

Närvarande: Se bifogad lista

### § 1. Mötets öppnande

1. Mötet öppnades av ordföranden Kristina Ljungqvist Malm som hälsade alla hjärtligt välkomna till årsmötet 2024.

### § 2. Val av ordförande samt protokollförare för mötet

1. Till mötesordförande valdes **Roger Berzell** och till mötessekreterare valdes **Stefan Reinebrandt**.

### § 3. Val av 2 justeringspersoner tillika rösträknare att jämte ordförande justera mötets protokoll

1. Till justeringspersoner tillika rösträknare valdes **Anders Ljungqvist Malm** och **Magnus Hassling**.

### § 4. Fastställande av röstlängd

1. Medlemmarna skrevs upp på en närvarolista i och med att man har skickat mail till ordförande. Mötet fastställde att antalet röstberättigade närvarande medlemmar till **16 st.**

### § 5. Beslut om mötet blivit stadgeenligt utlyst

1. Konstaterades att den officiella kallelsen till mötet funnits med i spalten i MC-Folket som kom ut i januari, samt att det även varit utannonserat på SMC Uppsala hemsida och Facebook. Det skickades även ut ett personligt mail som påminnelse till alla medlemmar som uppgett mailadress till SMC. På hemsidan har dagordning och övriga årsmöteshandlingar varit publicerade under den senaste veckan.
  - a. Årsmötet ansågs därför stadgeenligt utlyst.

### § 6. Godkännande av dagordningen

1. Den föreslagna dagordningen godkändes.

## § 7. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret

1. Stefan Reinebrandt föredrog verksamhetsberättelsen, läste rubriker och gav möjlighet till ändringar/kompletteringar.
  - a. Ändringar/Justeringar som styrelsen ser till att komplettera verksamhetsberättelsen.
    - i. Ett förslag på ändringar av mindre felstavningar.
    - ii. Väldigt stort utbud av kurser men inte så mycket aktiviteter mot övriga medlemmar som var ett önskemål från föregående årsmöte. Styrelsen har haft svårt att få in ideella resurser till att driva andra typer av event. Styrelsen har tankar om andra aktiviteter under året som kan stärka det här.
    - iii. Det var två uppsatta namn som klubbansvarig, ena namnet ska tas bort.
    - iv. Ta bort raden med instruktörskonferens. (Den infon finns även på annan plats.)
  - b. Därefter godkändes verksamhetsberättelsen av årsmötet.

## § 8. Föredragning och fastställande av resultat- och balansräkning samt beslut om disposition av över eller underskott i enlighet med balansräkningen.

1. Distriktets kassör Jan Lindberg gick igenom resultatrapporten och förklarade olika intäkts- och kostnadskonton.
  - a. Balansrapporten
    - i. Vi har tillgångar på 1 382 604,45 SEK
    - ii. Årets resultat är 115 256,67 SEK
  - b. Resultatrapporten
    - i. Våra intäkter hamnar på 785 411,00 SEK
    - ii. Våra kostnader hamnar på 688 306,74 SEK
    - iii. Rörelseresultatet hamnar på 97 104,26 SEK
    - iv. En kommentar gällande....
2. Efter denna redovisning och diskussion beslutade årsmötet att:
  - a. Årsmötet gav som förslag att vi ska redovisa posten 3991 Projekt mer i detalj i kommande verksamhetsberättelse.
  - b. Godkänna den förelagda resultat- och balansräkningen
  - c. Överföra årets resultat i löpande räkning

## § 9. Föredragning av revisorernas berättelse

1. Revisionsberättelsen föredrogs av verksamhetsrevisor Jakob Kobryn. Revisorerna föreslår att:
  - a. Resultatet på 115 284,80 SEK fastställs.
  - b. Att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för den gångna verksamhetsperioden.Den underskrivna revisionsberättelsen kommer att läggas ut på hemsidan tillsammans med protokollet när det är klart.

## § 10. Beslut om styrelsens ansvarsfrihet

1. Mötet beslöt enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den gångna verksamhetsperioden.

## § 11. Behandling av motioner som stadgeenligt framlagts av distriktsorganisationens medlemmar, klubbar samt förslag från styrelsen eller riksorganisationen

1. Inga motioner har inkommit.

## § 12. Fastställande av verksamhetsinriktning

1. Verksamhetsinriktningen enligt styrelsens förslag fastställdes av årsmötet.

### § 13. Fastställande av budget

1. Budgeten för verksamhetsåret 2024 föredrogs.
  - a. Budgetförslaget redovisades av Jan Lindberg.
  - b. Budgeten kommer att ge ett positivt resultat på 1 500 SEK.
2. Årsmötet fastställde styrelsens förslag till budget för verksamhetsåret 2024.

### § 14. Val av ordförande till styrelsen på ett år

1. Årsmötet valde **Kristina Ljungqvist Malm** till **ordförande** i distriktet.

### § 15. Val av halva antalet ordinarie ledamöter till styrelsen i enlighet med § 7.1 i stadgarna.

1. Årsmötet valde **Jan Lindberg** som **kassör** på två år.
2. Årsmötet valde **Magnus Hassling** som **vice sekreterare** på två år.
3. Årsmötet valde **Christer Blomgren** som **ledamot** på två år.

### § 15. Fyllnadsval

1. Inga fyllnadsval.

### § 16. Val av eventuella suppleanter till styrelsen i enlighet med § 7.1 i stadgarna

1. Årsmötet valde **Jenny Ejderfelt** och **Hans Elmegren** som **styrelsesuppleanter** på ett år.

### § 17. Val av två revisorer för ett år

1. Årsmötet omvalde **Sigge Lindh** som **ekonomisk revisor** och ett nyval av **Jakob Kobryn** som **verksamhetsrevisor** på ett år.

### § 18. Val av två ledamöter till valberedningen

1. Till valberedare på ett år omvaldes **Lucas Brikho** (sammankallande) och nyval av **Andreas Brander**.

### § 19. Övriga frågor. Inga för distriktsorganisationen bindande beslut kan fattas under denna punkt

1. Styrelsen har ett uppstartat projekt där vi kommer att genomföra träningar för Minimoto, MiniGP och Supersport 300 inom SVEMO. Och vi måste ansöka till SVEMO och det måste göras på ett extra årsmöte för att vara giltig. Det är mindre kostnader är kopplade till att bli medlemmar till SVEMO, och det är en ansökningsavgift på 1000 SEK samt en löpande kostnad på 1 720 SEK/år.

## § 20. Mötet avslutas

1. Nyvalde distriktsordföranden Kristina Ljungqvist Malm tackade för det stora förtroende som hon fått av årsmötet och lovade förvalta det väl.  
Årsmötets ordförande Roger Berzell avslutade mötet och tackade för visat intresse.

---

Roger Berzell  
Mötesordförande

---

Stefan Reinebrandt  
Mötessekreterare

---

Anders Ljungqvist Malm  
Justeringsperson

---

Magnus Hassling  
Justeringsperson

## **Avtalets ägare**

Stefan Reinebrandt

## **Partner**

Roger Berzell  
Stefan Reinebrandt  
Anders Ljungqvist Malm  
Magnus Hassling

## **Signerare: 4 st**

Magnus Hassling (M.H.)

Signerat: 2024-04-16 16:41:10



Personnr: 1965051455XXXX

Anders Ljungqvist Malm (A.L.M.)

Signerat: 2024-04-09 20:42:59



Personnr: 1960051959XXXX

Stefan Reinebrandt (S.R.)

Signerat: 2024-04-09 20:01:14



Personnr: 1972051814XXXX

Signerat: 2024-05-15 07:59:19



Personnr: 1967031320XXXX